

大家好，今天小编来为大家解答股市里有负成本这个问题，股市里有负成本的股票吗很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股价跌了加仓，加几次，用加仓的方法降低成本可取吗？](#)
- [2. 股票成本价是负数是什么意思](#)
- [3. 一个股票亏30%，需要补仓拉低成本吗？](#)
- [4. 最近股市火了，炒股真的可以发财吗？](#)

股价跌了加仓，加几次，用加仓的方法降低成本可取吗？

一个赚了1000万的前辈，曾经告诉我：永不止损，只要不断加仓，是离回本最近的方式！

炒股，无非就是涨与跌。建仓后，只有三种走势，上涨，横盘，下跌。无论出现哪种了，你都只能应对了，建仓后，就没有预判，只有应对未来的行情了。

轮船没有驶出港湾前，可以做各种调试，航线预判，以及准备工作。一旦启航了，就只剩下应对了。

每个人都会遇到股票下跌

无论你是炒股三年，还是炒股三十年，你都会遇到下跌，不以谁的意志为转移，你是否持续盈利，就取决于下跌后的操作了。有人是情绪化止损，有人是硬扛，有人是积极补仓，有人是做T.....

止损，是最不可取的操作，其它的都为了回血。止损了，这笔交易就是彻底失败，你需要重新起航，下一辆驶出的轮船，一样还会遇到相同的问题，你还是止损吗？家里有矿，也不能这样操作。

每个人都会遇到下跌的股票，一定要心平气和。不要见到下跌了，就眼不见心不烦，手起刀落，止损出局，这是对本金最大的不负责任。

小凡，已经很久没有交易是亏损出局了，所以，我再也没有体会到亏损的味道了，无非就是持股时间长点儿，有些是几个月，有些是几年，不盈利，绝不认输！市场先生眷顾，这些年，再也没有遇见退市股了。真要遇到了，就投子认输！不会梭哈一只股，别的盈利就行了。

我们要如何“回血”？

建仓前，就应该有下跌的计划，以及选股逻辑。起心动念，决定了未来的航程。有些船不应该去驾驶，它是一艘有质量隐患的船。小凡的选股，有个铁律，市场的核心权重龙头，或者细分行业，稀缺，垄断龙头股。

全球市场的核心龙头，也不是很多，就10只左右，都是耳熟能详的世界排名前茅的企业。不要局限于A股，我不认为A股是最好的市场，美股，港股，从某种意义上讲，不输A股。细分领域，更容易判断了，营收占市场份额50~90%，它会让别人无路可走。

选好股票，航旅就有了应对一切不确定性的能力。回血，最简单有效的操作，就是一个字就是：“捂”！稳住不动，连续好几个月、或者几年只买不卖，心还不累，回血见效明显。

这些股票可以捂出来，无论是股灾，还是黑天鹅，大多数情况下，都会反弹，只要在估值合理的位置建仓就行了。

如果，连基本面都不会看，估值也不会，那就别玩股票了，参与指数基金，或者公募基金。价值投资，大概率是无缘了，投机博弈，更不适合普通散户。所以，大多数，只有亏损一条路了。

不可能教会大家如何估值，或者看基本面。大家有兴趣，我可以分享一些最基本的东西，典型的误区教会大家回避，系统的东西，没办法分享。像小凡这样，把注会考完，在事务所工作几年，争取自己独立出具几份上市公司年报，以及1~2个IPO业务。

最后总结

炒股，回血最好的方式，就是永不止损，不割肉，股数没有变，拿时间换空间，不会炒股的新手适合，成熟的投资者，也在重复这件事情。所以，这个市场，什么都不懂，什么都懂的，一般都不会亏损。

亏损最严重是哪些人，就是懂了一点儿，却全是旁门左道，还没学会走路，就想跑，走捷径的人。他们有些是被分析师误导了，有些就是认知有误区，认为A股就是赌场。

个人观点，不作投资依据。谢谢点赞、关注，这样下次就会第一时间收到更新了...

...

投资有风险，入市需谨慎！

股票成本价是负数是什么意思

股票成本价是负数意味着股票的总成本已经低于购买成本。这可能是由于股票后来支付的股利或分红（如股票拆分或股权回购）超过了购买该股票的成本。这种情况通常不常见，且不宜为常态。这可能会影响股票价值，因为人们会认为公司财务状况不佳。诸如此类的负成本价的事件会影响对股票的评价和决策。延伸内容：在实际交易中，负数成本的情况非常少见，但股票成本价的概念对于投资者来说非常重要。股票成本价可以帮助投资者确定购买股票的总成本，并帮助投资者做出更好的投资决策。在短期内，股票成本价可能会变化，因此投资者需要经常评估其持有的股票并了解其股票的成本情况。

一个股票亏30%，需要补仓拉低成本吗？

一支股票亏损达到30%，应该属于一种中深度被套，这个时候你才想起来补仓拉低成本。不管你当初的交易思维如何，你都是错误的。你看的第一个错误就是，为什么没有在亏损5%甚至10%的时候止损。如果你的回答是：我以为它能够涨回来或者是舍不得。就是这种“我以为”和“舍不得”成为了万千散户的锥心之痛。有的时候在交易上就是需要断臂求生，你永远拖拖拉拉，放不下瓶瓶罐罐，最终你的交易永远也跑不起来。第二个错误，为什么要想到补仓拉低成本？在你错失了5%或者10%止损线的时候。其实你的这笔交易就已经结束了。你当时所有的进场逻辑都已经不存在了。不管你打的是超跌、还是b反还是攻击类型的交易，由于股价的不断下挫，已经把当初所有的交易逻辑都破坏。失去了相应的交易逻辑和思维，虽然你依然持有这支股票，没有卖出，但交易已经彻底结束了。这个时候你要进行补仓操作，其实是进行了另一次交易的逻辑构建。那么你就要彻底的忘记上一次是为什么进行交易的，还要运用全新的思维去思考这笔交易。思考的问题点有几个：第一，目前大盘的趋势是向上还是向下的？

第二，目前这只票在是不是处于结构上的低位？

第三，如果大盘是向上攻击的，攻击的级别是什么？

第四，如果我在结构点低位补仓，我的目标价位是什么？（一定不要以回本为目标）

如果你能够把这几个问题回答清楚，补不补仓就一目了然。而不能因为这只票我亏损了30%，我就一定要去补仓拉低成本。在股票交易中，有一种行为叫：没有最惨，只有更惨。

最近评论点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的评论与点赞就是最大的理解与支持。

最近股市火了，炒股真的可以发财吗？

最近股市是火了，股指从2449一下子涨到3100点，很多股票都番了几倍。但是，这轮股市火爆主要是超跌反弹，外加配资资金入场，一旦反弹结束，股市还将回归下跌通道，届时，如果股民出逃不及时，被套在3100点附近，那么就会与未来的超级大牛市就会失之交臂，遗憾终生。

炒股发财是有可能的，但要把握时机，一辈子这样的机会能够把握几次就可以了，并不是天天是机会。要是频繁炒股的话，赢钱的概率也就是“一赚二平七亏损”。那么，炒股发财必须要具体哪些条件呢？

首先，炒股发财本身也需要一定的资金量，如果资金提前被反弹消灭，或者自身也没多少钱来炒股的，还是别考虑发财的事情。从表面上看，炒股的门槛很低，但是要想发财的门槛却不低。例如你手中有100万遇到大牛市，能赚到600万还是有希望的，但是你10万元赚到600万，就不可能了。所以，进入股市炒股票，一定要有基础资金。

再者，炒股要赶上好时候，并且买对好股票。做大事本乎机，成大事存乎会。古今中外莫过于此。同样炒股的机遇也很重要，很多人炒股有数载，没遇到大牛市，还是赚不到钱，有些人一时入股市炒了熊底，就赚大钱了，这要看机遇。A股市场的大机会有三次：第一、1999年的5·19行情；第二、2005年-2007年的超级大牛市；第三是2014年7月-2015年6月的股民加杠杆行情。

最后，较强的判断力和心态很重要。我们常说股市牛市行情往往在绝望中产生，在犹豫中上涨，在亢奋中结束。就是要求投资者像狙击手那样，常年不对股市有任何操作，等到股市跌出绝望的感觉，没人敢买股票的时候，你就要大胆加仓，而且一旦买入就不再做任何操作，坐等股指重心上移。切忌中间不要做任何价差，等到这一轮牛市涨到头，出现疯狂和亢奋之时。就果断将手中的筹码进行变现。

我们为啥始终强调，炒股是对人的心态的磨练，而不是看技术指标。因为技术指标是可以造假的，但是市场上人的心态是没办法造假的。所以，炒股的最高境界比的不是谁的技术好，而是比赛谁的心态最优，不受外界干扰。只要有了好心态，才敢于在熊市底部加仓，在牛市的顶部止赢，在整个牛市波段中不做任何价差，因为只要你做了差价，很可能被牛市甩掉，最终错过这轮牛市赚钱的机会。

虽然，我们认为，炒股是可以发财的，但并不认为是新一轮超级牛市的开始，目前

是一波较强的超跌反弹行情，所以散户应该谨慎看待后市，切忌高位追涨被套，错过后面抄底的机会。在股市要想发财是可能的，只要你手中有一定的资金量、会等熊市的底部出现，还有就是股市上涨过程中要有绝不炒价差的决心，最终一轮牛市的利润都会属于你。当然，牛市能赚几倍就不错了，要想一夜暴富那是不可能的。

文章到此结束，如果本次分享的股市里有负成本和股市里有负成本的股票吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！